PROTOKÓŁ Nr 16/2020
z sesji Rady Osiedla Umultowo
z dnia 14października 2020 r.
odbytej w trybie zdalnym z wykorzystaniem środków porozumiewania się na odległość

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
Sesja rozpoczęła się o godz. 18:00. Sesję Rady otworzył Przewodniczący Rady Osiedla p. Rafał Sobczak. Przewodniczący Rady stwierdził, że w sesji bierze udział 9 radnych. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Na protokolanta powołano p. Ewę Szczepańską, pracownika Oddziału Obsługi - Północ Wydziału Wspierania Jednostek Pomocniczych Miasta.

2. Przyjęcie porządku obrad.
Przewodniczący Rady przedstawił proponowany porządek obrad (załącznik nr 2).

Przewodniczący Rady zaproponował zmianę w porządku obrad, poprzez dodanie punktu 5a w brzmieniu: Projekt uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Poznania o podjęcie działań mających na celu wybudowanie wielofunkcyjnego boiska sportowego i poddał zmianę pod głosowanie.
W głosowaniu wzięło udział 9 radnych. Wyniki:
- za – 8,
- przeciw – 0,
- wstrzymało się – 1.

[bookmark: _Hlk53250624]Przewodniczący Rady zaproponował kolejną zmianę w porządku obrad poprzez dodanie punktu 5b w brzmieniu: Projekt uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Poznania o podjęcie rozmów zmierzających do udostępnienia mieszkańcom Osiedla obiektów sportowych należących do Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza znajdujących się na terenie Osiedla Umultowo i poddał zmianę pod głosowanie.
W głosowaniu wzięło udział 9 radnych. Wyniki:
- za – 8,
- przeciw – 0,
- wstrzymało się – 1.

[bookmark: _Hlk54507766]Przewodniczący Rady zaproponował kolejną zmianę w porządku obrad poprzez dodanie punktu 5c w brzmieniu: Projekt uchwały ws. wniosku do Prezydenta Miasta Poznania o podjęcie działań mających na celu udostępnienie mieszkańcom Osiedla obiektów sportowych znajdujących się na terenie Zespołu Szkolno-Przedszkolnego nr 9 i poddał zmianę pod głosowanie.
W głosowaniu wzięło udział 9 radnych. Wyniki:
- za – 8,
- przeciw – 0,
- wstrzymało się – 1.

W sprawie wcześniej zgłaszanego punktu dotyczącego mpzp Umultowo Wschód, Przewodniczący Rady zaproponował radnym spotkanie w trybie zdalnym 22.10.2020 r. i wypracowanie wspólnego stanowiska.

3. Komunikaty.
Brak.

4. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektów zgłoszonych do Poznańskiego Budżetu Obywatelskiego 2021.
Przewodniczący Rady przedstawił projekty zgłoszone do edycji PBO2021. Radni poparli pomysły dotyczące obszaru Osiedla Umultowo. Na poszczególne projekty radni zagłosowali następująco:
1.  Tężnia solankowa.
[bookmark: _Hlk54508145]W głosowaniu wzięło udział 8 radnych. Wyniki:
- za – 4,
- przeciw – 0,
- wstrzymało się – 4.

[bookmark: _Hlk55208497]Pani Marlena Sierszchulska, ze względów technicznych, nie wzięła udziału w głosowaniu.

2.  Leśniczówka dla juniora i seniora.
W głosowaniu wzięło udział 8 radnych. Wyniki:
- za – 8,
- przeciw – 0,
- wstrzymało się – 0.

Pani M. Sierszchulska, ze względów technicznych, nie wzięła udziału w głosowaniu.

3.  Aktywne Naramowice – sport to zdrowie.
W głosowaniu wzięło udział 8 radnych. Wyniki:
- za – 8,
- przeciw – 0,
- wstrzymało się – 0.

Pani M. Sierszchulska, ze względów technicznych, nie wzięła udziału w głosowaniu.

Wyniki odzwierciedla Uchwała nr XVI/53/VIII/2020 stanowiąca załącznik nr 3 do protokołu.

Godz. 18:33 p. M. Sierszchulska opuściła sesję. Od tej pory w sesji uczestniczyło 8 radnych.

5. Projekt uchwały w sprawie diet dla członków organów Osiedla.
[bookmark: _Hlk54508472]Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały. Nikt z radnych nie wniósł uwag. Przewodniczący Rady zarządził głosowanie.
[bookmark: _Hlk52810859]W głosowaniu wzięło udział 8 radnych. Wyniki:
- za – 8,
- przeciw – 0,
- wstrzymało się – 0.
Uchwała nr XVI/54/VIII/2020 stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

5a	Projekt uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Poznania o podjęcie działań mających na celu wybudowanie wielofunkcyjnego boiska sportowego.
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały. Uzasadnienie do uchwały rozwinął pan Hubert Norek pomysłodawca wniosku. Przewodniczący Zarządu zaznaczył, że wnioski tego rodzaju byłyby bardziej właściwe po zakończeniu epidemii, poza tym pojawia się pytanie, kto zająłby się utrzymaniem takiego wybudowanego boiska. Pomysł wybudowania boiska poparł p. Benedykt Darłowski. Pozostali radni nie wnieśli uwag. Przewodniczący Rady zarządził głosowanie.
W głosowaniu wzięło udział 8 radnych. Wyniki:
- za – 7,
- przeciw – 0,
- wstrzymało się – 1.
Uchwała nr XVI/55/VIII/2020 stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

5b	Projekt uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Poznania o podjęcie rozmów zmierzających do udostępnienia mieszkańcom Osiedla obiektów sportowych należących do Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza znajdujących się na terenie Osiedla Umultowo.
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały. Pozostali radni nie wnieśli uwag. Przewodniczący Rady zarządził głosowanie.
W głosowaniu wzięło udział 8 radnych. Wyniki:
- za – 7,
- przeciw – 0,
- wstrzymało się – 1.
Uchwała nr XVI/56/VIII/2020 stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

5c	Projekt uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Poznania o podjęcie działań mających na celu udostępnienie mieszkańcom Osiedla obiektów sportowych znajdujących się na terenie Zespołu Szkolno-Przedszkolnego nr 9.
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały. Nikt z radnych nie wniósł uwag. Przewodniczący Rady zarządził głosowanie.
W głosowaniu wzięło udział 8 radnych. Wyniki:
- za – 7,
- przeciw – 0,
- wstrzymało się – 1.
Uchwała nr XVI/57/VIII/2020 stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

6. [bookmark: _Hlk52813655]Dyskusja w sprawie prac podkomisji ds. Ewaluacji i Reformy Jednostek Pomocniczych Miasta Poznania.
Przewodniczący Zarządu poinformował, że trwają prace podkomisji dotyczące funkcjonowania jednostek pomocniczych w latach 2011-2019. 
Podzielił się z radnymi swoimi spostrzeżeniami w dotychczasowym funkcjonowaniu Osiedla, zaznaczając, że z biegiem czasu zwiększano budżety osiedli. Wydziały oraz miejskie jednostki zwracają się do osiedli o opinie w kwestiach dotyczących bezpośrednio danego osiedla, chociaż zdarza się że niektóre jednostki o tym zapominają. 
Mimo zmian, do rad kandydują osoby, które po zderzeniu się z rzeczywistością urzędową polegającą np. na tym, że realizacja jednej sprawy czasami wymaga długiego procesu, rezygnują. Problemem Umultowa jest brak kompletnej infrastruktury drogowej, jej budowa pochłania ogromne koszty. Środki, którymi dysponuje Osiedle wystarczają na utrzymanie terenów powierzonych, wkład w konkurs grantowy, ewentualnie zlecenie wykonania dokumentacji projektowej lub ustawienie koszy na śmieci. 
Na komisji padła propozycja odebrania środków celowych dla nowowybudowanych szkół czyli na Umultowie i Strzeszynie. Jednak okazuje się, że są one niezbędne do eliminowania błędów budowlanych - w jednym jak i drugim przypadku chodzi o naprawę źle wykonanej wentylacji. Nowym problemem jest znaczne umniejszenie środków celowych na remonty dróg i chodników osiedlowych. Do niedawna środki były na tyle wystarczające, że można było przeznaczać 
je na konkretne drogi, chociaż bez wsparcia środków z planu osiedla nie udałoby się wyremontować zbyt wiele. Na 4-latkę czyli budowę dróg, Umultowo otrzymało ok. 4 mln,
co starcza na 1 km nowej drogi a potrzeba 16 km. Według takiego przełożenia drogi 
na Umultowie będą budowane wiele lat.
Padła propozycja aby diety przysługiwały radnym „z urzędu” skutkiem tego byłby wzrost samych wydatków na diety.
Podsumowując, Przewodniczący Zarządu zwrócił się do radnych o opinię nt. funkcjonowania Osiedla. Pan B. Darłowski zaproponował radnym przygotowanie uwag na zdalne spotkanie zaplanowane na 22.10.2020 r. 

7. Informacje z bieżących działań Zarządu Osiedla.
Przewodniczący Zarządu poinformował:
· do ZKZL wysłane zostało pismo ws. zamkniętego obiektu przy ul. Łagodnej. Okazuję się, 
że wjazd na teren został wyjęty spod dyspozycji Osiedla;
· należy zastanowić się kto w przyszłym roku podjąłby się redagowania gazetki.

8. Wolne głosy i wnioski.
Brak.

9. Zamknięcie sesji.
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady o godz. 20.00 zamknął XVI sesję Rady Osiedla Umultowo.

Protokołowała							Przewodniczący Rady Osiedla


(-) Ewa Szczepańska						(-) Rafał Sobczak

     Załącznik nr 1

LISTA OBECNOŚCI Z SESJI
RADY OSIEDLA UMULTOWO
Z DNIA 14 PAŹDZIERNIKA 2020 R.

	Lp.
	Nazwisko i imię
	Podpis
	Uwagi

	CZŁONKOWIE RADY OSIEDLA

	1.
	BŁASZCZAK Piotr
	OBECNY
	

	2.
	CHWALIŃSKA-SZEWCZYK Marta
	OBECNA
	

	3.
	CIEŚLIŃSKI Jacek
	NIEOBECNY
	

	4.
	CISZAK Jarosław
	OBECNY
	

	5.
	DARŁOWSKI Benedykt
	OBECNY
	

	6.
	FERENC Stanisława
	NIEOBECNA
	

	7.
	LEWANDOWICZ Monika
	NIEOBECNA
	

	8.
	NOREK Hubert
	OBECNY
	

	9.
	NOWAK Piotr
	OBECNY
	

	10.
	POKRYWKA Przemysław
	NIEOBECNY
	

	11.
	SIERSZCHULSKA Marlena
	OBECNA
	

	12.
	SKROBISZ-PAJOR Izabela
	NIEOBECNA
	

	13.
	SOBCZAK Rafał
	OBECNY
	

	14.
	STACHOWIAK Maciej
	NIEOBECNY
	

	15.
	ŻMIJEWSKI Kamil
	OBECNY
	





Załącznik nr 2


Przewodniczący						Poznań, 7 października 2020 r.
Rady Osiedla Umultowo


Na podstawie § 27 ust. 1 pkt 2 uchwały nr LXXVI/1137/V/2010 Rady Miasta Poznania 
z dnia 31 sierpnia 2010 r. w sprawie uchwalenia statutu Osiedla Umultowo


zwołuję
XVI sesję Rady Osiedla Umultowo,
która odbędzie się 14 października 2020 r. (środa) o godz. 18:00
z wykorzystaniem środków porozumiewania się na odległość
https://poznan-pl.zoom.us/j/89805117048?pwd=cUY2NzgzTkZuL29uaTRNTDZ4UFlFUT09


Porządek obrad:
1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Komunikaty.
4. [bookmark: _Hlk54115136]Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektów zgłoszonych do Poznańskiego Budżetu Obywatelskiego 2021.
5. [bookmark: _Hlk54115197]Projekt uchwały w sprawie diet dla członków organów Osiedla.
6. [bookmark: _Hlk54115325]Dyskusja w sprawie prac podkomisji ds. Ewaluacji i Reformy Jednostek Pomocniczych Miasta Poznania.
7. Informacje z bieżących działań Zarządu Osiedla.
8. Wolne głosy i wnioski.
9. Zamknięcie sesji.


Przewodniczący Rady Osiedla

(-) Rafał Sobczak


Informacje o przetwarzaniu danych osobowych podczas zdalnej sesji Rady Osiedli
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych (dalej RODO) z dnia 27 kwietnia 2016 r. informuję, iż:
1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Prezydent Miasta Poznania z siedzibą przy placu Kolegiackim 17, 61-841 Poznań.
1. Wyznaczono inspektora ochrony danych (IOD), z którym można się kontaktować poprzez e-mail: iod@um.poznan.pl lub pisemnie na adres: plac Kolegiacki 17, 61-841 Poznań.
1. Pani / Pana dane osobowe przetwarzane są na podstawie art. 6 ust. 1 lit, c, e RODO w jednym lub w kilku z poniżej określonych celów: 
1. wypełnianie obowiązków prawnych ciążących na Administratorze w zakresie przewidzianym przepisami prawa (art. 18 i 20 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej oraz uchwały Rady Miasta Poznania z dnia 31 sierpnia 2010 r. w sprawie uchwalenia statutów osiedli – jednostek pomocniczych Miasta Poznania, numery LXXVI/1113-1154/V/2010) - zapewnienie jawności i dostępności do posiedzeń kolegialnych organów władzy publicznej, w tym sporządzenie protokołów z przebiegu sesji,
1. wykonanie zadania realizowanego w interesie publicznym (art. 18 ust. 3 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej i art. 15zzx ust. 1 ustawy z 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych) – zapewnienie transmisji audiowizualnej lub teleinformatycznej z posiedzeń organów.
1. Zakres przetwarzanych przez Administratora danych osobowych może obejmować: imię,  nazwisko, e-mail, wizerunek, barwa głosu oraz inne kategorie danych, które uczestnik w trakcie obrad sesji Rad Osiedli może przekazać Administratorowi.
1. Obrady sesji Rad Osiedli są transmitowane on-line w serwisie internetowym YouTube.
1. Dane po zrealizowaniu celu, dla którego zostały zebrane, będą przetwarzane do celów archiwalnych i przechowywane przez okres niezbędny do zrealizowania przepisów dotyczących archiwizowania danych obowiązujących u Administratora. 
1. Posiada Pani / Pan prawo do żądania od Administratora dostępu do danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania oraz prawo do wniesienia sprzeciwu wobec ich przetwarzania, na zasadach i w granicach określonych w rozdziale III RODO.
1. Ma Pani/Pan prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
1. Podanie danych osobowych przez mieszkańców jest dobrowolne. Zakres udostępnianych Administratorowi danych wynika m.in. z konfiguracji systemu wykorzystywanego do obsługi sesji Rad Osiedli (sterowanie mikrofonem i kamerą), jaką zastosuje osoba, której dane dotyczą tj. uczestnik zdalnej sesji. Natomiast przez radnych osiedlowych podanie danych jest obowiązkowe i niezbędne do wzięcia udziału w sesji zdalnej Rady Osiedla. 
1. Przebieg obrad sesji Rad Osiedli jest rejestrowany na nośniku informacji przy użyciu systemu wykorzystywanego do obsługi sesji Rady Osiedli.
1. W związku ze zdalnym trybem obradowania Rady Osiedla, do którego wykorzystywany jest program ZOOM dostarczony przez Zoom Video Communications, Inc oraz transmisją obrad na serwisie YouTube, którego właścicielem jest Google LLC, Pani/Pana dane osobowe przekazywane są do państwa trzeciego będącego poza obszarem Europejskiego Obszaru Gospodarczego na podstawie art. 46 ust. 2 lit. c) RODO (standardowe klauzule umowne).
1. W związku z tym, iż Trybunał Sprawiedliwości Unii Europejskiej stwierdził nieważność decyzji wykonawczej Komisji Europejskiej (UE) 2016/1250 w sprawie adekwatności ochrony zapewnianej przez Tarczę Prywatności UE-USA, Administrator danych osobowych wdrożył dodatkowe zabezpieczenia celem ich ochrony. Szczegółów w tym zakresie udziela IOD. Więcej informacji nt. przetwarzania danych osobowych przez Zoom Video Communications, Inc oraz Google LLC znajduje się w Politykach Prywatności ww. podmiotów: Polityka Prywatności Zoom (https://www.poznan.pl/mim/osiedla/informacje-o-przetwarzaniu-danych-osobowych-podczas-zdalnej-sesji-rady-osiedli,0/informacje-o-przetwarzaniu-danych-osobowych-podczas-zdalnej-sesji-rady-osiedli,doc,1117/informacje-o-przetwarzaniu-danych-osobowych-podczas-zdalnej-sesji-rady-osiedli,101030.html), Polityka prywatności Google LLC (https://policies.google.com/privacy).
1. Dane osobowe nie będą przetwarzane przez Administratora w sposób opierający się wyłącznie 
na zautomatyzowanym przetwarzaniu, w tym profilowaniu.
1. Odbiorcami Pani / Pana danych będą podmioty upoważnione do odbioru danych osobowych 
na podstawie przepisów prawa lub zawartych z Administratorem umów, w tym podmioty zajmujące się obsługą informatyczną Administratora.
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